За первое полугодие 2017 года прокуратурой района проведено 5 проверок исполнения законодательства в части соблюдения прав граждан на оплату труда. По результатам проверок прокуратурой района вынесено 3 постановления по ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены, должностные лица привлечены к ответственности в виде штрафа, кроме того, в суд направлено 15 исковых заявлений о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы, которые в настоящее время рассмотрены и удовлетворены.

Так, 19.01.2017  прокуратурой Глинковского района установлена просроченная задолженность по выплате заработной платы 20 работникам МУП «Коммунальщик» на общую сумму 191  тыс. руб. 

По результатам проверки 18.01.2017 в отношении и.о. директора МУП «Коммунальщик» Ушаткина С.Н. вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.6 ст.5.27 КоАП РФ.

В ходе повторной проверки установлено, что на 16.02.2017 просроченная задолженность по выплате заработной платы  МУП «Коммунальщик»  увеличилась и составляет 337 тыс. руб. перед 15 работниками.

Прокуратурой района от работников МУП «Коммунальщик» отобрано заявление, по результатам проверки 15.02.2017  в суд направлено 15 исковых заявлений, в адрес главы Администрации МО «Глинковский район» Смоленской области внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
На 09.03.2017 просроченная задолженность по выплате заработной платы  МУП «Коммунальщик»  увеличилась и составила уже 386 тыс. руб. перед 24 работниками.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района 02.03.2017 вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ.
Кроме того, прокуратурой района в первом полугодии 2017 года установлена задолженность по выплате заработной платы 5 работникам ООО «Глинковские зеркала» в размере 110 тыс. рублей.


На 16.02.2017 задолженность перед работниками ООО «Глинковские зеркала» была погашена в полном объеме.

По результатам проведенной проверки прокуратурой района 14.02.2017 в отношении генерального директора ООО «Глинковский зеркала» вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ.


Во всех случаях должностные лица были привлечены к административной ответственности в виде штрафа.
